
PERFIL DEL 
TURISTA / VISTANTE 

MISANTLA
FESTIVAL TODOS SANTOS



OBJETIVOS PRINCIPALES

§ Conocer el perfil del turista que asistió al festival de 
Todos Santos en el municipio de Misantla.

§ Estimar el gasto promedio por persona.
§ Registrar la estadía promedio del turista.
§ Identificar destinos de interés de los visitantes.
§ Identificar el medio por el que se enteraron del evento.
§ Identificar los gustos de los turistas.
§ Percibir debilidades en el evento.



ASISTENTES NACIONALES Y EXTRANJEROS

§ El 97.20% de los asistentes 
son nacionales.

Nacionales
97.20%

Extranjeros
2.80%

Nacionales Extranjeros



NACIONALIDAD DEL TURISTA/VISITANTE

97.20%

1.00% 1.80%

México Estados Unidos Otros Paises



ESTADOS EMISORES DE TURISTAS

§ Ciudad de  México, 
Aguascalientes y Puebla, 

suman el 12.42% de 
los asistentes 
nacionales 
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REPRESENTATIVIDAD DE LOS MUNICIPIOS  
DEL ESTADO DE VERACRUZ

57.80%

11.93%
7.80%

3.21% 2.75% 2.29%

14.22%

Misantla Xalapa Martínez de la
Torre

Tenochtitlán Benito Juárez Veracruz Otros municipios

Misantla, Xalapa y Martínez de la Torre; representa el 
77.53% de los asistentes del Estado 



GÉNERO DEL ASISTENTE

El 52.24% son del género femenino
El 46.15%  es del género masculino
El 1.61% es de otro género

Femenino
52.24%

Masculino
46.15%

Otro
1.61%

Nacional

Femenino
67%

Masculino
33%

Extranjero

El 67% es del género masculino
El 33% son del género femenino 



EDAD DEL ASISTENTE
32.24 32.61

26

Femenino Masculino Otro

• El género femenino tienen una 
edad promedio de 32 años,  y una 
máxima de 76

• El género masculino tienen una 
edad en promedio de 32 años, y 
una máxima de 91

• Otro género tiene una edad 
promedio de 26 años, y una de 
máxima de 50



ACOMPAÑANTE DE VIAJE

Amigos
27.6%

Familia
46.7%

Pareja
18.3%

Solo
7.4%

El 46.7%  de los 
asistentes viajó con la 

familia



VISITAS ANTERIORES AL DESTINO

No
53%

Si
47%

Nacionales

Si
22%

No
78%

Extranjeros

El 47%  de los asistentes no 
había asistido anteriormente 

al evento.

El 78%  de los asistentes no 
había asistido anteriormente 

al evento.



MEDIO DE TRANSPORTE

4.05% 4.39%

37.50%

54.05%

Avión Transporte de renta Transporte público Automovil propio

El 54.05%  de 
los asistentes 
viajó en 
automóvil propio



OCUPACIÓN
30.83% 29.76%
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El 30.83%  de 
los asistentes 
son estudiantes.



NIVEL DE ESTUDIOS

Bachillerato
42%

Licenciatura
39%

Secundaria
10%

Técnico
3%

Posgrado
3%

Primaria
2%

Sin Estudios
1%

El 42%  de los 
asistentes cuenta 
con  estudios nivel 
bachillerato.



LUGAR DONDE CONSUMEN LOS ALIMENTOS

Restaurante
11%

Evento
73%

Mercado
7%

Familiares
5%

Hotel
4%

El 73% de los 
asistentes 

consumieron sus 
alimentos en 

establecimientos 
instalados durante el 

evento.



DESTINOS A VISITAR



TIPO DE HOSPEDAJE

Del total de las 
personas que 

utilizaron hospedaje, 
el 48% se alojaron 

con familiares o 
amigos

Con amigos o 
familiares

48%
Hotel
47%

Casa rentada
5%



FORMA DE RESERVACIÓN

El 47% de los asistentes 
realizó la reservación  

mediante internet.

Internet
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Teléfono
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Directo en el hotel
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Facebook
3%

Agencia de viajes
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CIUDAD DONDE SE HOSPEDAN

El 100% de los 
entrevistados que 

utilizaron hospedaje,  
se alojaron en 

Misantla.
Misantla

100%



NÚMERO DE PERSONAS POR 
HABITACIÓN

Los turistas ocupan 
en promedio 1.66

habitaciones

1.4

1.63
1.72

Casa rentada Con amigos o familiares Hotel



ESTANCIA PROMEDIO

La estancia promedio general 
es de 3.5 noches

2.5

3.53 3.64

Casa rentada Con amigos o familiares Hotel



GASTO PROMEDIO GENERAL

El presupuesto está contemplado 
en promedio para 2.6 personas.

__________________
Cada grupo tiene un gasto en 

promedio de $6,169 pesos
__________________

Cada asistente gasta en promedio
$1,762.57 pesos durante su 

estadía

Transporte
34%

Hospedaje
20%

Comida 
17%

Actividades 
Turísticas*

29%

Distribución del gasto

* Arte popular, Souvenir, Guías de turistas, etc..



¿QUÉ FUE LO QUE MÁS LES GUSTO?



¿QUÉ FUE LO QUE MÁS LES GUSTO?

CONCLUSIONES:

• Decoración
• Catrina
• Desfile 
• Organización 


